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Ata da Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 
09 de Março de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 
Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador 
Gilson Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa 
Oliveira. O presidente convidou o Secretário para fazer a chamada dos 
vereadores, estiveram todos os presentes.  Havendo número legal, o presidente 
declarou aberta a sessão  e convidou o secretario para  fazer a leitura da ata da 
sessão anterior que foi aprovada por unanimidade.  Foi ouvido o  hino municipal 
conforme Lei Nº 629  de   16  de Junho  de 2017. Foi lido um texto bíblico pelo 
o vereador e presidente Gilson Fernandes da Silva. Dando procedimento aos 
trabalhos o presidente passou para o EXPEDIENTE; Não havendo oradores 
para o expediente o presidente passou para ORDEM DO DIA:  Foi lido e 
aprovado os requerimentos Nº 04 e 05 de autoria do vereador Gilson 
Fernandes da Silva, em que teve o apoio de todos os colegas. Foi aprovado o 
parecer favorável  ao projeto de  Lei Nº 030/2018, Oriundo do Poder Executivo 
Municipal de Banabuiú, em que estabelece o piso salarial dos servidores 
municipais e adota outras providências. Em seguida foi aprovado por 
unanimidade o referido projeto. Facultada a palavra aos vereadores, falou o 
vereador Joaquim Rodrigues Lemos, fazendo algumas criticas a 
administração em que destacou alguns pontos que devem ser concertados; 
como por exemplo o valor muito alto com assessorias, valores altíssimo com 
diárias do senhor prefeito e alguns secretários, motorista sem habilitação no 
transporte escolar, estradas que não foram concertadas, maquinas em má 
condições, construção do estádio que está parada, Ginásio João Claudino que 
ainda não foi realizada nenhuma reforma, precisando reformar o hospital 
Municipal, são estes questionamentos feitos pelo senhor vereador. Falou o 
vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira, parabenizando pelo programa 
hora de arar, lamentou pela situação das estradas que estão de péssima 
qualidade, reclamou de uma situação que aconteceu no posto de saúde e que 
tem que acabar com a politicagem. Solicitou mais uma vez a resposta dos 
requerimentos dos vereadores. Concorda com o colega Joaquim Rodrigues 
Lemos quando fala dos valores das assessorias que deveria ser feitos outros 
serviços como em calçamento etc. Falou o vereador Daniel Bandeira Lima, 
parabenizando a administração por ter concedido a ampliação de mais (05) 
PSF inclusive um no alto alegre, parabenizou  pelo bom atendimento no (CEO) 
Centro de Especialidade Odontológica. Parabeniza  o prefeito Edinho pelo o  
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esforço em dá prioridade total  ao homem do campo pelo programa hora de 
arar.  Ainda em suas palavras parabeniza a administração pela viatura 
adquirida para melhor desempenho nos trabalhos da policia militar do nosso 
município e solicita mais patrulha para Banabuiú. Falou o vereador Antônio 
Bastos de Lima, dizendo do papel do vereador que é esta junto com o povo. 
Disse que só foram concluída oitenta  por cento das estradas no  ,  quanto aos 
transporte escolares nem todos estão em condições de uso. Falou também da 
nova viatura que chegou em nosso município,   e falou do serviços do carro do 
PAC . Parabenizou a secretaria de saúde pelo a atitude  em colocar PSF no alto 
alegre.   Falou a vereadora Eneide Maria Saraiva Nobre, solicita providência 
no transporte escolar de algumas localidades no distrito da Barra do Sitia. 
Solicita providências da secretaria de saúde com relação  aos pacientes que 
precisam retornar para casa e não são atendidos. Parabeniza pela nova viatura 
para o nosso município. Falou o vereador Thiago de Sousa Oliveira, 
parabenizando a todas as mulheres pelo seu dia. Falou do anseio da população 
pela transmissão das sessões que procuram ouvir a voz dos seus 
representantes. Falou da adutora da comunidade do sitio angico e convida os 
colegas para  fazer visitas as  obras  do município.  Falou da instalação nas 
localidades de Valênca, Lagoa da Caiçara e Rampa. Solicita respostas dos 
secretários quando são convocados. Ainda em suas palavras falou da 
preocupação da distancia do PSF da localidade de Boagua. Falou o vereador 
(presidente) Gilson Fernandes da Silva, solicitando mais maquinas para 
ampliar os pequenos açudes. Parabenizou pelo o PSF do alto alegre e 
playground na creche em um bairro muito carente que era esquecido.  Ainda 
em suas palavras falou das diárias que é um dos que mais vai buscar recursos 
para o município,   falou que o município irá ser beneficiado com outra viatura 
de carroceria. A  visou aos colegas que a sessão itinerante será realizada no 
colégio liceu no final do mês. Não havendo  mais oradores o presidente 
encerrou a sessão e marcando outra sessão ordinária para o dia 16 de Março 
de 2018. Eu Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois de 
lida e aprovada vai assinada pelos os vereadores presentes. 

 

 
 


